Jelek és rendszerek 1.

HAZI FELADAT VILLAMOSMERNOK SZAKOS HALLGATOK
RESZERE

Név

Neptun kéd

Hézi feladat kédja

Beadasi hataridék:
1. rész: 8. oktatdsi hét
2. rész: 8. oktatasi hét
3. rész: 13. oktatdsi hét
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Megjegyzések: A feladatlapot a hdzi feladat beaddsakor mellékelni kell. Ugyeljen az dt-
tekinthetd és vildgos kilalakra! A teljes megolddst minden esetben részletesen le kell irni, nem
elegendo a végeredményeket kézdolni! A numerikus szimitdsokra és az dbrdk elkészitésére
természetesen alkalmazhat szdmitégépi programokat (MATLAB, DERIVE stb.), de a meg-
oldds elvi lépéseit ekkor is részletesen ismertetni kell; valamint azt is, hogyan alkalmazta
az adott programot, mik voltak a kiinduldsi adatok, és a program eredményeit hogyan haszndlta
fel. A hdzi feladat megoldisa NEM kitelezd, csak ajdnlott. A megoldott hdzi feladatot EGY
alkalommal, a megadott hatariddig lehet beadni. A megolddst a gyakorlatvezetd értékeli 0 — 5
pontig. Ez a pontszdm a félévkozi jegy részét képezi. A be nem adott hdzi feladat O pon-
tosnak mindsil. A #-vel jelolt feladatrészek megolddsa nem kételezd, azonban a megolddsuk
a tantdrgy jobb elsajdtitdsat segiti eld, gyakorldsul szolgdl.
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* a hazi feladat végsé pontszama a két legjobb részfeladat pontszamanak szamtani kozepe.

1. feladat

1.1 Hatdrozza meg a szaggatott vonallal hatdrolt kétkapu 3 lehetséges karakterisztikéjat! (Részesitse
elényben az R, H, A karakterisztikdkat!) (2 pont)

1.2 Allapitsa meg, hogy a kétkapu reciprok, szimmetrikus és passziv-e! (1 pont)




44 | n | | T
8009 | 0.4uF | 1.25mH | —3 [ 1/(100CR) | 600CR | 17 V

1.3 Hatdrozza meg a kétkapu aldbbi hibrid T helyettesitését vagy amennyiben ez nem le-
hetséges, gy hatérozza meg az alabbi hibrid IT helyettesitést (2 pont)
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2. feladat

2.1 Vegyen fel éllapotvéltozdkat, és jelolje be referenciairdnyukat az dbréaba! Az dbran meg-
adott linedris invaridns hdlézat gerjesztése a fesziiltségforrds fesziiltsége, vélasza a bejelolt
u fesziiltség. Adja meg a hélézat éltal reprezentédlt rendszer allapotvaltozés lefrdsanak
normal alakjdt! Vélasszon egy koherens egységrendszert, adja meg az dllapotvaltozés lefrast
ezekre az egységekre vonatkozé szémértékekkel! A tovéabbi feladatrészekben is hasznélja
ezt az egységrendszert! (2 pont)

Hatdrozza meg az allapotvaltozds leirdsbél a sajétértékeket! Dontse el, aszimptotikusan
stabilis-e a rendszer! (1 pont)




2.3 Az idStartoméanyban végzett analizissel hatérozza meg a héalézat dltal reprezentélt rendszer
impulzusvélaszat (sdlyfiiggvényét), és vazolja fel az eredményt! Gerjesztés-vélasz stabilis-e
a rendszer? (1 pont)

Az idétartoményban végzett analizissel hatdrozza meg a hélézat dltal reprezentdlt rendszer
ugrésvalaszét (atmeneti fiiggvényét), és vézolja fel az eredményt! (1 pont)

# Az id6tartoményban végzett analizissel hatdrozza meg a halézat dltal reprezentdl rend-
szer vélaszat, és vazolja az eredményt, ha a gerjesztés

A1) (1= g 4050

feladat

Az 4bran megadott linedris invaridns hélézat gerjesztése a fesziiltségforrds fesziiltsége,
vélasza a bejelolt u fesziiltség. Hatdrozza meg a rendszer dtviteli karakterisztikdjat (Jw
rendezett polinomjainak hdnyadosaként)! (1,5 pont)

Rajzolja fel az atviteli karakterisztika Bode- és Nyquist-diagramjét! (A diagramok csak ak-
kor fogadhatéak el, ha tetszéleges korfrekvencidhoz tartozé amplitidé- és fazis-karakterisztika
érték ezekrdl kozelitéleg leolvashaté.) A Nyquist-diagramon jeldlje be a 3.3 pontbeli korf-
rekvencidhoz tartozé atviteli karakterisztika vektort, tovabbd adja meg a mindkét diag-
ramrdl leolvasott amplitidé- és faziskarakterisztika értéket! (1,5 pont)

Hatérozza meg a vélasz cstcsértékét és kezdéfézisat, adja meg az idéfliggvényt, ha a ger-
jesztés (1 pont)
Ag cos(1,4wt + 75°)

Hatérozza meg a valasz altal kijelolt (az dbraban folytonos vonallal bekarikazott) kétpélus
hatédsos és meddd teljesitményét, valamint teljesitmény-tényezéjét! (1 pont)

# Hatdrozza meg a kijelolt kétpdlushoz csatlakozé hdlézat Norton ekvivalensét, illetve
amennyiben ezt nem lehetséges meghatdrozni, adja meg a mésik ekvivalenst!
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Jelek és Rendszerek 1.

Hazi feladat 2. rész

MATLAB kddok:

n=-3

R=800

C=0.4*10"(-6)

L2658 100 (=3)

MO ARG 00 070090 05 -1/R =1 021/R0:0;05110]

INCEOR DR B (2 =R - 10/ (2 %R 0710050, 007 =1/ (25 R)G L fH{2*R)

-n;0 0 -1/R O
R/RT:0 @ 9/(2%R) ~1/R -n/R 0:;C 0 -1/R40:010;0 L/R 1/R -1/R 0 Gl
H=inv (N) * (-M)

R=HIGIE 2 T 52

B=HEE 2 203))

CE=H (3 ;1:2)

D=H(3,3)

[S, LA]l=eig(A)

XG=inv (A) * (-B)

K=inv (S) * (-XG)

XF=S*diag (K)

YF=CT*XF

YG=CT*XG+D

impulse (A,B,CT,D)

step(A,B,CT,D)




